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Details

Preis 55.555 €

Typ Pkw

HU 01.2027

Leistung 450 kW / 612 PS

Kilometerstand 150.000 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 4

Anzahl Türen 2/3

Getriebe Automatik

Erstzulassung 03/2008

Farbe Grau

Ausstattung

Antrieb und Fahrwerk

- Sportfahrwerk

Sicherheit

- Elektr. Wegfahrsperre - ABS

- ESP - Isofix - Traktionskontrolle

- Alarmanlage - Notrufsystem - Reifendruckkontrolle

Komfort und Innenausstattung

- Schiebedach - Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber

- Servolenkung - Standheizung - Sitzheizung

- Sportsitze - Elektr. Seitenspiegel - Sportpaket

- Bordcomputer - Elektr. Sitzeinstellung - Multifunktionslenkrad

- Skisack - Lichtsensor - Schlüssellose Zentralverriegelung
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- Sitzbelüftung - Armlehne - Lederlenkrad

- Lordosenstütze - Massagesitze - Schaltwippen

- Winterpaket - Raucherpaket - Ambiente-Beleuchtung

- Innenspiegel autom. abblendend - Klimaautomatik

Fahrerassistenz

- Regensensor

- Berganfahrassistent - Nachtsicht-Assistent - Fernlichtassistent

- Parksensoren vorne, Parksensoren hinten, Kamera - Abstandstempomat

Multimedia

- Navigationssystem

- Bluetooth - CD-Spieler - Freisprecheinrichtung

- Soundsystem - Tuner/Radio

Exterieur

- Metallic

- Nebelscheinwerfer - Elektr. Heckklappe - Scheinwerferreinigung

- Xenonscheinwerfer - adaptives Kurvenlicht

Räder und Bereifung

- Leichtmetallfelgen

- Sommerreifen

Sonstige

- Scheckheftgepflegt - Nichtraucher-Fahrzeug

Fahrzeugbeschreibung

Willkommen bei der Firma Car-Profi in Duisburg.
Wir freuen uns Ihr Interesse mit unserem Angebot geweckt zu haben.
Die Firma Car-Profi in Duisburg ist ein Inhaber geführtes deutsches Familienunternehmen in zweiter
Generation.Unsere über 35 Jahre Erfahrung im Gebrauchtfahrzeughandel geben wir dabei gerne an Sie weiter.
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Bevor wir ein Fahrzeug anbieten, prüft unser KFZ-Mechatroniker Team jedes Fahrzeug auf eventuelle Mängel, um
Ihnen ein höchstmögliches Gefühl an Sicherheit zu gewährleisten.
Das Fahrzeugpfleger-Team bereitet für Sie danach jedes Fahrzeug so auf, wie es nur Profis können.
Auch über Ihren Kauf hinaus sind wir immer für Sie erreichbar.
Wir bieten unseren Kunden beste Konditionen bei allen Servicearbeiten, Reifen und Felgen Anschaffung oder TÜV
und AU Vorführung.  
Fahrzeugdetails: 
Wir bieten im Kundenauftrag einen exklusiven Mercedes-Benz CL 65 AMG an.

Der Mercedes CL 65 "40 Jahre AMG" ist eine Sonderedition, die anlässlich des 40-jährigen Jubiläums von AMG
präsentiert wurde.

Basierend auf dem CL 65 verfügt dieses Modell über einen 6.0 Liter V12-Biturbomotor mit einer Leistung von 630 PS
und einem Drehmoment von 1.000 Nm.

Die Sonderedition zeichnet sich durch exklusive Designelemente, spezielle Plaketten und seltene Lackierungen wie
Graphitgrau Magno.

Im Innenraum finden sich hochwertige Details wie exklusive Lederpolsterungen, Carbon-Zierleisten und einzigartige
AMG-Embleme.
Der ursprüngliche Neupreis lag im oberen Preissegment (ca. 300.000 Euro), entsprechend der exklusiven Ausstattung
und der stark limitierten Stückzahl. 
Im letzten Monat hat der Mercedes eine große Inspektion incl. Zündkerzen, sowie frischen TÜV und AU bekommen. 
Komfort: 
·    Bi-Xenonscheinwerfer

·    Glasschiebedach

·    MB-Standheizung

·    Bluetooth-Freisprecheinrichtung

·    Sitze in Vollleder mit elektrischer Verstellung, Massage- und Memory-Funktion

·    Sitzheizung für Fahrer und Beifahrer

·    Hifi-Soundsystem mit CD/DVD

·    2-Zonen Klimaautomatik

·    Mittelarmlehne mit Fach

·    Multifunktionssportlederlenkrad mit Schaltwippen

·    Tempomat (Geschwindigkeitsregelanlage)

·    Bordcomputer

·    Einparkhilfe vorne und hinten mit Rückfahrkamera

·    Zentralverriegelung inclusive Fernbedienung

·    Bordcomputer

·    Interieurleisten Carbon

·    Einstiegsleisten in Alumiumausführung

·    Metallic Lackierung excklusive

·    Elektrisch verstell- und anklappbare Außenspiegel
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·    Regensensor

·    Fahrlichtautomatik

·    Automatisch abblendender Innenspiegel

·    Elektrische Heckklappe

·    4 x elektrische Fensterheber

·    Cupholder

Exterieur: 
·    Leichtmetallfelgen in 20 Zoll mit Sommerreifen

Sicherheit: 
·    ESP

·    Antiblockiersystem (ABS)

·    Kindersitzbefestigung-ISOFIX

·    Elektrische Wegfahrsperre

·    Nebelscheinwerfer

Über den genauen Ausstattungsumfang sowie die Historie des Fahrzeuges informiert Sie gerne unser Verkaufsleiter
Manuel Kurtz.
Für unsere Privatkunden bieten wir optional an:
·    Gebrauchtwagengarantie bis zu 36 Monate (Alle serienmäßigen elektronischen und mechanischen Bauteile) ·    DEKRA-Prüfsiegel ·    2 Jahre TÜV und AU

·    Faire Inzahlungnahme Ihres Fahrzeuges  Telefon Büro: 0203 70 99 99 Mobiltelefon: 0170 488 72 80 (Verkaufsleiter Manuel Kurtz)

Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine
Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar.Die Angaben erheben nicht den Anspruch auf Vollständigkeit. Die
gemachten Angaben/ Beschreibungen und Bildern sind unverbindlich und dienen nicht als zugesicherte
Eigenschaften. Der Verkäufer übernimmt keine Haftung/ Gewährleistung für Tipp- und Datenübermittlungsfehler.
Ausstattungen sind ggfs. gesondert zu prüfen.
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Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch (kombiniert): 14,8 l/100km
CO2-Emissionen (kombiniert): 355 g/km
CO2-Klasse: G 

CO2 - Klasse kombiniert
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